
                 VIZITĂ - Membrii Filialei Sector 6 București 
11 octombrie 2023 – Cercul Militar Curtea de Argeș. În cadrul PROGRAMULUI „ANCMRR – 

100”, Filiala Județeană Argeș „POSADA” a ANCMRR, cu sediul la Curtea de Argeș a primit vizita 

colegilor din Filiala Sectorului 6 București (48 de membri), în frunte cu președintele filialei, domnul gl. 

mr.(rtr.) Marin CHIOȚEA și secretarul, domnul col.(rtr.) Ștefan TAMPA. 

De comun acord a fost stabilit un program. Astfel s-a derulat Proiectul : „PE URMELE 

BASARABILOR”. Așa cum am menționat, la ora 09.30, colegii și prietenii noștri din București au ajuns 

la Cercul Militar din Curtea de Argeș. Primirea lor a fost făcută de către membrii Biroului Permanent al 

Filialei Județene Argeș „POSADA”, în frunte cu președintele acesteia, domnul col. ( rtr.) Laurențiu 

DOMNIȘORU. În Sala de Festivități a Centrului Militar, bucureștenii au fost serviți cu o cafea și o apă 

de munte. A urmat brifingul. Președintele Filialei Județene Argeș „POSADA”, a prezentat istoricul 

asociației, preocupările și activitățile ce se execută în cadrul filialei de către membrii acesteia. A urmat 

comandantul B.22 V.M. Curtea de Argeș, domnul lt.col Costinel POPA care a prezentat câteva date 

istorice despre unitatea de vânători de munte, continuatoarea tradițiilor Bg. 4 V.M. „POSADA”. 

A luat apoi cuvântul domnul viceprimar, ing. Ștefan DUMITRACHE, care a prezentat date 

istorice despre Cetatea Basarabilor și mai nou (din 21 octombrie 2014) orașul Regal Curtea de Argeș. 

La finalul acțiunii s-au oferit diplome și suveniruri membrilor celor două asociații. 

Îmbarcați în mijloacele de transport auto, grupul reunit (70 de persoane) s-a deplasat la Uzina 

Electrică Căpățâneni unde a fost primit de managerul acesteia, care a fost și ghidul în vizitarea uzinei. O 

experiență inedită a fost coborârea cu liftul (104 metri), unde s-au vizitat turbinele și galeriile uzinei. 

Reveniți la suprafață, după executarea fotografiei de grup, membrii celor două asociații s-au deplasat la 

Pensiunea „La Cetate”, unde patronul acesteia i-a întâmpinat și invitat la masa de prânz. Bineînțeles că 

s-a servit un borș de pește (crap) și un păstrăv la grătar. 

Am părăsit pensiunea și ne-am îndreptat către Valea cu Pești unde prietenul nostru, Bătrânul Lup 

de mare Gigi, ne aștepta și ne-a plimbat cu cele două ambarcațiuni, în două serii pe apele lacului Vidraru. 

După acest moment inedit, îmbarcați în autocar și motocar, am revenit în Cetatea Basarabilor și am ajuns 

la Mânăstirea Curtea de Argeș, unde preotul Adrian ENACHE ne-a așteptat și ne-a fost ghid. S-a vizitat 

Catedrala veche „Neagoe Vodă Basarab”, Palatul Arhiepiscopal cu Sala Manole, Muzeul Arhiepiscopal 

și apoi noua necropolă. Au fost făcute poze. Incărcați spiritual, din mers s-a vizitat și Fântâna lui Manole, 

apoi după o îmbrățișare prietenii noștri au plecat spre București. 

Astfel am petrecut o zi superbă, de la care vă prezentăm imagini realizate de colegul nostru, domnul plt 

maj. (r.) Dănuț STANA. 

PREȘEDINTE FILIALA JUDEȚEANĂ ARGEȘ 

Colonel (rtr.) Laurențiu DOMNIȘORU 

 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 


